

admin

26 Ιουλίου 2022

Γιώργος Χατζημάρκος στον Δήμαρχο Κω: «Προχωρήστε στο ζήτημα του νέου νοσοκομείου και “φορτώστε” πάνω μας τη χρηματοδότησή ΤΟΥ»

Διήμερη επίσκεψη του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου στην Κω



Διήμερη επίσκεψη στη Κω πραγματοποίησε από χθες Πέμπτη ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, όπου εξέτασε επί τόπου την πρόοδο του τεχνικού προγράμματος που η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου υλοποιεί στο νησί, καθώς και τρέχοντα ζητήματα που λόγω της περιόδου παρουσιάζουν αυξημένο ενδιαφέρον, όπως η έναρξη της τουριστικής σεζόν, ζητήματα της τοπικής αγοράς, καθώς και η επιτάχυνση του ρυθμού των εμβολιασμών.

Αρχικά χθες ο Περιφερειάρχης είχε σύσκεψη στο Επαρχείο Κω, πλαισιωμένος από τους συνεργάτες του, τον Αντιπεριφερειάρχη Γιώργο Χαλκιδιό, τον Έπαρχο Κω Γιάννη Καμπανή, τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο Γιάννη Κρητικό και την Περιφερειακή Σύμβουλο Ευρυδίκη Νάκη. Αντικείμενο της σύσκεψης ήταν ο συντονισμός δράσης της Περιφερειακής Αρχής, καθώς σχεδιάστηκε και είτε βρίσκεται στο στάδιο της δημοπράτησης είτε της συμβασιοποίησης με τους αναδόχους, είτε υλοποιείται, μια σειρά από πολύ μεγάλα έργα τα οποία θα αλλάξουν ριζικά την εικόνα και το επίπεδο ασφάλειας του επαρχιακού οδικού δικτύου. Πρόκειται για έργα που αφορούν τη βελτίωση του τάπητα, την προσθήκη στηθαίων ασφαλείας, τον ηλεκτροφωτισμό, την καθαριότητα, την τεχνική εποπτεία του οδικού δικτύου κλπ, και όλα σε πολυετή βάση συνεργασίας με τους αναδόχους.

Συζητήθηκαν επίσης θέματα που αφορούν στην έναρξη της τουριστικής περιόδου, όπου είναι σε εξέλιξη η μεγαλύτερη ψηφιακή διαφημιστική καμπάνια που έγινε ποτέ σε όλες τις αγορές υψηλού ενδιαφέροντος από όπου αντλούμε επισκέπτες, καθώς και συμφωνίες συνεργασίας με αεροπορικές εταιρείες και τουριστικούς οργανισμούς του εξωτερικού.

Σε ό,τι αφορά την αύξηση του ρυθμού των εμβολιασμών, ο Περιφερειάρχης ενημέρωσε για την συνεννόηση με την 2η ΥΠΕ να προστεθούν άμεσα στο νησί της Κω δύο νέες γραμμές εμβολιασμού.

Ακολούθησε επίσκεψη του Περιφερειάρχη στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κώου - Νισύρου κ. Ναθαναήλ, τον οποίο ενημέρωσε για την υπογραφή και της δεύτερης εργολαβικής σύμβασης για την αποκατάσταση του Ιερού Ναού της Αγίας Παρασκευής στην Κω, που είχε

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 2 Μαρτίου 2024

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/giorgos-chatzimarkos-ston-dimarcho-ko-prochoriste-sto-zitima-tou-neou-nosokomeiou-kai-fortoste-pano-mas-ti-chrimatodotisi-tou-diimeri-episkepsi-tou-perifereiarchi-2>

πληγεί από τον σεισμό του 2017. Στη συνέχεια ο Περιφερειάρχης με τον Μητροπολίτη, τον Έπαρχο Κω Γιάννη Καμπανή και τον Αντιπεριφερειάρχη Γιώργο Χαλκιδιό, επισκέφθηκαν τον επίσης σεισμόπληκτο Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου, όπου και διαπίστωσαν την έναρξη των εργασιών αποκατάστασής του.

Σήμερα, Παρασκευή, ο Περιφερειάρχης είχε συνάντηση με τον Δήμαρχο Κω Θεοδόση Νικηταρά, όπου συζητήθηκε το σύνολο των θεμάτων που αφορούν έργα υποδομών, την πορεία του μεγάλου έργου της αποχέτευσης, καθώς και τα έργα Παιδείας και Αθλητισμού.

Ο Περιφερειάρχης δεσμεύθηκε για περαιτέρω χρηματοδότηση του Δήμου Κω από τα δύο ειδικά προγράμματα της Περιφέρειας για τα σχολεία και τις αθλητικές υποδομές.

Ο Δήμαρχος της Κω έθεσε επιτακτικά το θέμα του νέου νοσοκομείου του νησιού, εκφράζοντας την αγωνία του για την χρηματοδότηση του έργου που σήμερα εκτιμάται σε 40 εκατ. ευρώ. Ο Περιφερειάρχης απάντησε στον ίδιο και στους συνεργάτες του ότι όπως η Περιφέρεια έχει αποδείξει στην πράξη ότι έχει σταθεί δίπλα στα νησιά και στις χρηματοδοτικές τους ανάγκες μέχρι τώρα, θα συνεχίσει να κάνει το ίδιο. «Προχωρήστε εσείς όλα τα άλλα βήματα που απαιτούνται για την υλοποίηση του τόσο αναγκαίου έργου και όταν έρθει η ώρα της χρηματοδότησης, "φορτώστε" το πάνω μας» δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Χατζημάρκος.

Ο κύκλος των επαφών του Περιφερειάρχη ολοκληρώθηκε σήμερα το μεσημέρι με συνάντησή του με την Πρόεδρο της ΕΞΚ, Κωνσταντίνα Σβύνου, τον Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Κω, Πασχάλη Βρακίδη και τον εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, Δημήτρη Σαράντη, όπου συζητήθηκαν τα ζητήματα της τοπικής αγοράς.